

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 19 周 10/12~10/18)

10/12 主 日 (第 127 日)	读经	王上十九~二十 约一 1~18	【进入事实】 1. 当以利亚逃到何烈山的一个洞中，耶和華要他站在山上，在耶和華面前。那时候，耶和華从那里经过，而以利亚是在怎样的一个一个情形之后，听见微小柔细的声音？在这之前、之后，耶和華又向他说什么？（王上十九 8~14） 2. 耶和華在何烈山向以利亚说话，要求他膏哪些人？并且这些人又是要作什么？（王上十九 15~18） 3. 亚兰王便哈达腰束麻布，头套绳索，降于以色列王亚哈，但亚哈与他立约并放他回去。这时有一个申言者的门徒，他向亚哈王述说，因着他所作的，耶和華将如何行？（王上二十 31~34, 41~43） 4. 恩典与实际是借着谁来的？并且是谁将神表明出来？（约一 16~18）
	背经	约一 12~13	
【信息摘录】 ➤ 不要认为以利亚到了神的山就可以说：「我得到了。我成功了。」不，当他到了神的山时，他找到的不是神 —— 他找到的是一个山洞。山洞是什么呢？山洞乃是神所创造的。它不是房子，房子是人手所造的。山洞却是神创造的。任何神所供应你、而你也不必出代价、你又可以成为其中一部分的事物，就是你的山洞。让我这样说：俄巴底的生活就是一个山洞里的生活 —— 神供应我、神祝福我、神与我同在、我也为神做一点事……。他从来没有一个感觉：「不，我需要把手伸出去！我需要为着神的见证出代价！只单单在山洞里保护一些先知是不够的。我必须为着神心头的愿望、刚强地站在神这一边。」神需要这样的人。 ➤ 终于，以利亚到了何烈山。通常，到了神的山，第一件该做的事应当是对神说：「神啊，我从一个预表美地的地方来。迦密山乃是花园之地、五谷之地、也是耕种的田地。现在，我从你的祝福来转向你自己。迦密山充满了神的祝福，但何烈山所有的只单单是神的自己。神啊，现在我知道了，你才是我的庇护、我的守护、我的防卫。你是我唯一信靠的一位。」但是，以利亚做了什么呢？他去找了一个山洞。弟兄姊妹们，我们每一个人都是找山洞专家。以我们的聪明，我们第一件事就是去找一个山洞。许多时候，弟兄姊妹们甚至在教会生活里找了许多许多的山洞。你之所以来聚会，是因为你觉得在聚会中找到了主的同在、你觉得安全。但是，假如有一天，当你不再感到你需要这样的平安时，你还会去聚会吗？另外，有的弟兄们经不起一个好工作。当他失业时，所有的聚会他就都来参加了；当他找到工作时，他就不聚会了。因为聚会是他的山洞。每一次遇到困难时，他就祷告；每当他平安无事时，他就随己意而行。因为主对他乃是山洞。这就是我们。我们都是为着自己的平安寻找山洞。 ➤ 这就是为什么最终主必须出来。主问他：「以利亚啊，你在这里做什么？」主似乎说：「你难道不知道吗？你乃是我所指派、受膏的先知啊！你难道不知道你代表我的见证吗？你难道不知道你要高举我的见证吗？为何现在你失败到这步田地？」然而，现在他连怎么祷告都不会了。他的祷告全是强辩。但是，就连这样的祷告，也是神的暴露，好让他里面真正的所是全都一倾而出。（以利亚与以利沙）			

10/13 周一 (第128日)	读经	王上二一~二二 约一 19~51	【进入事实】 1. 亚哈王想要拿伯的葡萄园，于是谁出了恶毒的计谋，叫匪徒打死拿伯，让亚哈占取了葡萄园？（王上二一 1~16） 2. 耶和華的话临到以利亚，宣判了亚哈家与耶洗别的结局。亚哈听见这些话，他的反应如何？为此，耶和華的审判又有怎样的改变？（王上二一 27~29） 3. 犹大王约沙法和以色列王亚哈一同与亚兰王争战，所有的申言者（先知）都说耶和華必将拉未交在王的手中，但最后是哪一个申言者（先知）说出真实的情形？（王上二二 5~23） 4. 当拿但业知道，在腓力招呼他之前，主耶稣就看见他了，他便称呼主耶稣是神的儿子，是以色列的王。但主耶稣如何回复他？（约一 45~51）
	背经	约一 29	
【信息摘录】 ➤ 在神使用大先知如以利亚和以利沙的同时，祂也使用这一位先知、那一位神人、另外又用一位先知门徒、甚至祂还使用了米该雅。神这样做，就是要让我们看见：「我的工作是大。我的运作也是大。」因此，弟兄姊妹们，这里我要给你们衷心的劝告：要合适地对待基督徒。那些不与我们一同聚会的人 —— 要爱他们；那些离开我们聚会的人 —— 要爱他们；那些反对我们的人 —— 要爱他们。弟兄姊妹们，我们并不是为着宗教的丰功伟业，我们乃是为着基督生机的身体！ ➤ 最终，神在以利亚身上所做的，就是在训练这一个极为基本而重要的点。神似乎说：「以利亚啊，你要记得，你以为你是独一的吗？不！我得着一个又一个的先知。我甚至还得着一个有名有姓的米该雅，就好像我得着了你这一位叫做以利亚的先知一样。」所以，不要以为自己伟大到神只对你说话。不要以为神只能借着你做事。没有这样的事啊！神在祂的运作里是大的！我们要为这一个训练感谢神。（以利亚与以利沙）			
10/14 周二 (第129日)	读经	王下一~三 约二 1~22	【进入事实】 1. 以色列王亚哈谢病了，于是差遣使者去求问以革伦的神巴力西卜。但耶和華的使者要以利亚迎着王的使者，对他们说什么？（王下一 1~4） 2. 在以利亚升天之前，以利沙向他要什么？以利亚如何回答？当以利亚升天时，以利沙看见，而呼喊什么？（王下二 9~12） 3. 当以色列王、犹大王、以东王与摩押争战时，因为找不到水喝，他们去求问谁？这位先知又是因谁的情面，才为他们寻求耶和華的话？（王下三 9~20） 4. 请叙述主耶稣所行的头一个神迹。（约二 1~11）
	背经	约二 19, 21	
【信息摘录】 ➤ 以利亚用外衣击打河面，然后二人就走过去。「过去之后，以利亚对以利沙说，我被接去离开你以前，该为你做什么，你只管求我。」（王下二 9）以利沙似乎回答说：「你尽职尽得太好了。我知道你的秘诀。你很不一样，你有非常强的灵。但是以利亚啊，我们坦白说			

	<p>吧！你是个天才，你有五他连得；我呢？我只是以利沙，我顶多只有二他连得。所以，那降在你身上、鼓励你、成为你力量的灵，哦，愿那一个灵也降在我身上！加倍强地降在我身上！」</p> <p>➤ 然而，你必须知道，灵的赐给是出于神、由神决定的。神来决定你该有多少的灵 —— 你该有多少恩赐。恩赐是神给的。所以，以利亚说：「虽然我和你在一起已经好几年了，我对你也是倾囊相授；甚至那些申言者门徒、圣经学校的学生，都知道你很不一样、你很有装备、很特别、神能用你。但是，你现在的要求，我无法答应，因为我不是神。」又譬如，我可以尽我所能地帮助人、成全人，但我却不能叫人成为保罗第二。神才有决定权。</p> <p>➤ 但是以利亚又说：「我被接去离开你的时候，你若看见我，就必这样为你成就。」(二 10) 正说着话的时候，火车火马来了，将二人隔开。当时，也许以利沙正紧紧握着以利亚的手：「你有最末了的话吗？请你一定要把你智慧的话告诉我。我知道你要离开了，我该怎么办呢？」然后火车火马出现了。你想想这个画面，不是一个火箭、而是许多火车火马轰隆而至。霎时间，以利沙不能再握着以利亚的手了。旋风将以利亚接上天了。于是，以利沙独自一人留在那里。但是，以利亚非常有智慧。在离地之前他很快地脱掉了他的外衣、丢在地上。</p> <p>➤ 然后，以利沙过了河。他穿着以利亚的外衣。这时，从外面看，他是以利亚；从里面看，他是以利沙。外面说来，他是旧约里一个大有能力的申言者；里面说来，他是新约见证里一个恩典的申言者。他成了神的经纶。从外面看，是一个甚有大能的申言者；从里面看，他则是一个神人、神圣的属性从他人性的美德里彰显出来。这就是为什么在以利沙身上你从来不会看见他叫火从天降下、你也看不到他如何用能力来保护以色列国（虽然他的确膏了以色列王）；反之，你看到的是主耶稣的人性如何在这样一位神人身上彰显出来。（以利亚与以利沙）</p>	
<p>10/15 周三 (第 130 日)</p>	<p>读经 王下四~六 约二 23~三 13</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 有一位先知门徒的妻子因着家中欠债，来哀求以利沙的帮助。以利沙如何帮助她？(王下四 1~7) 2. 亚兰王的元帅乃幔患了麻疯，他来找以利沙寻求医治，以利沙如何吩咐他？他得医治后，他对神有什么样的认识与心愿？(王下五 1~18)
<p>背经 王下六 16 约三 5~6</p>	<ol style="list-style-type: none"> 3. 亚兰王与以色列王争战，以利沙告诉以色列王所当警戒、防备的地方，于是亚兰王打发车马和大军包围以利沙所在的多坍城。神人的侍从惧怕，这时以利沙说了什么话，又作了什么，使他的侍从得着开启？(王下六 14~17) 4. 在主耶稣与尼哥底母的对话中，人要如何才能见神的国？又要如何才能进神的国？(约三 2~8) 	
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 以利亚叫西顿寡妇的儿子复活，那完全是一件能力的事。但是，以利沙在这里却是运用复活里的人性。他在复活的生命里将自己分赐给那孩子。那就是为什么他进了房间以后要先关上门。然后他伏在死去的孩子身上，口对口、眼对眼、手对手。如果有一个人死了，你愿意这样做吗？他「口对口」。多冷啊！甚至也许还是臭的！（从书念到迦密山来回的路程绝对不只一天以上。）他却完全不在意死了几天的人会有多可怕！</p>		

<p>10/15 周三</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 他知道死亡来自于三样东西：口、眼与手。犯罪就是来自于这三个源头。他的态度乃是：我来面对你的死亡。我的口（神圣的口）对着你的口，我的眼（神圣的眼）对着你的眼，而我的手（神圣的手）对着你的手。现在，你只说神的话，你只看属天的事物，你只运作属天的事。你不再只是一个死了的孩子，你乃是一个复活的属灵人。这就是教会生活。 ➤ 他口对口、眼对眼、手对手地伏在那孩子身上，孩子的身体就渐渐温暖起来了。然后他起来走动一下，再一次口对口、眼对眼、手对手地伏在那孩子身上，孩子就打喷嚏。「喷嚏」原是「疾病」的征兆，但是现在他则是把所有死亡的因素都借着喷嚏打出去了。他打了七个[喷嚏，亦即完全、彻底地把死亡驱赶出去。然后他就睁开眼、醒了过来。 ➤ 于是，以利沙说：「把他交给他母亲。」这就是教会生活的开始。教会生活是什么？教会生活乃是经历复活生命的大能。你以为教会生活就只有你眼睛所看见的拦阻与挫折吗？你看到的教会生活虽然也许充满了死亡，但是关键在于：你们所有愿意服事的人 —— 你们是否愿意亲近那些软弱的人？亲近到一个程度，甚至是口对口、眼对眼、手对手。你们是否愿意进到人所在的情形里使他们复活？你们是否爱人爱到一个地步、能够叫人从你们得着生命？（以利亚与以利沙） 	
<p>10/16 周四 (第 131 日)</p>	<p>读经 王下七~九 约三 14~36</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 撒玛利亚城被围，是谁发现了亚兰人的军队退去的？亚兰人的军队为什么会退去？（王下七 3~8） 2. 亚兰王便哈达患病，听见以利沙来了，便叫哈薛去见神人，求问他的病情。以利沙预言谁要接续坐亚兰王，并且他要如何待以色列人？（王下八 7~14） 3. 是谁膏耶户作以色列王？耶户受膏作王之后，杀了谁使以利亚所说的话得着应验？（王下九 1~4, 30~37） 4. 为什么人子要像摩西在旷野举蛇一样被举起来？神爱世人，因着这爱，神作了什么？并且这目的是为着什么？（约三 14~16）
	<p>背经 约三 14~16</p>	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 「击地」！神的焦点是地。神渴望得着人来掌管地！现在，这一段历史行将结束，我们又来到「人与地」。这一个人可以得胜，因为以利沙的手按在他的一只手上 —— 神负责一只手、他负责另一只手。他所当做的乃是射一支箭出去，然后用另一支箭击地 —— 神已经告诉他不是战胜亚兰王，而是得着亚兰全境。 ➤ 你虽然可以打败这一个王，却有另一个王会兴起；你可以解决这一个问题，别的问题还会出现；你可以征服这一个敌人，还有别的敌人会起来。你该对付的不是敌人，是地！你要得地！这就是地方教会这么宝贵的原因 —— 因为她乃是直接连于地！……在你的一生当中，永远不可以离开「地」。 ➤ 撒但的诡计不是叫你变得无用，就是叫你虽然有用，却不连于「地」。我深知如果一个主的仆人不连于地，如果一位在基督里的弟兄没有「地」，他们的功用就都是空中楼阁。你若在地方教会里，你就是有福的，因为有一片土地让你去劳苦、去耕耘、去征服。 ➤ 然而，撒但的诡计却是将所有服事主的人引开远离「地」。你可以做许多属灵的事、开许多特会、有许多属灵的运作……但是若没有地，你就不能有真正的劳苦、真正的栽种、真正的收成。没有了地，神的仆人就无用了。弟兄姊妹，许多人沾沾自喜于作个服事者。（我不是说服事不好。）但是，你忘记了：无论你到何处服事，都要给「地」带来益处！这是真正的功课。也要请你牢记：我这一生绝不离开「地」！我一定要连于一片地！。主的仆人有什么呢？有地！（以利亚与以利沙）

10/17 周 五 (第 132 日))	读经 王下十~十二 约四 1~14	【进入事实】 1. 耶户虽然行耶和华眼中看为正的事，照神心中所愿的待亚哈家，但因为什么，神却说耶户的子孙只能作以色列王四代？（王下十 29~31） 2. 犹大王亚哈谢死之后，谁起来把王室的后裔杀了，作犹大的王？亚哈谢的儿子约阿施在哪里藏了六年？并且是谁帮助他夺回王权？（王下十一 1~12） 3. 约阿施在耶路撒冷作王四十年，他在什么时期内，是行耶和华眼中看为正的事？（王下十二 1~3） 4. 当撒玛利亚妇人问主耶稣，你没有打水的器具，从哪里得活水？主耶稣如何回答她？（约四 11~14）
	背经 约四 13~14	
【信息摘录】 ➤ 约翰福音四章十四节：「人若喝我所赐的水，就永远不渴；我所赐的水，要在他里头成为泉源，直涌到永生。」这一句多宝贝！祂不是说一个特别的基督人，得着主一个特别的恩典，这人里头才能成为泉源，直涌到永生。祂是对撒玛利亚的妇人如此说，祂是对一陌生的妇人如此说。祂是说，你如果相信，你就要得着活水，就是这活水，要在你里头成为泉源，直涌到永生。弟兄姊妹们，什么叫作渴呢？就是不满足。喝主所赐的水，就要永远不渴。感谢赞美主！每一个基督人，不只是知足，而且是永远满足！若有一个基督人不过是知足，他就还是不够。神所给我们的，都是叫我们永远满足的。但是，多少时候，你走过大马路，渴不渴呢？你走过永安公司、先施公司，渴不渴呢？你想你如果有这个多好，有那个多好，这岂不是渴呢？你看见你的同学，你看见你的同事，渴不渴呢？你想有那些多好。但主是说：「人若喝我所赐的水就永远不渴；我所赐的水，要在他里头成为泉源，直涌到永生。」祂所给我们的，是那一种的生命，而我们却是这种的经历。主是说有主够了，我是说有主不够。我们是说，有了别的事情，有了别的东西，才能说够了。但主是说，有主够了。是主所给我们的错了呢？是我们的经历错了呢？二者总有一错。主不会开空头支票。祂说给我们多少，就给我们多少。我们以前的经历，好像一首诗所说的「半得救」。祂说，信的人为什么不渴呢？是因他里头不同了。他的里头有了新的要求，他的里头有了新的满足。弟兄姊妹们，我问你们一件事。你是不是活在神的面前，天天用圣洁公义事奉祂呢？你是不是像先知撒迦利亚所说的，天天活在神面前，用圣洁公义事奉祂呢？或者你里头有一件东西，是一直涌出来，可以止别人的渴呢？中国人有一句话说「无为」，但是，我们基督人，可以说是「无求」，可以说「有主够了」！你有主够了么？你有主耶稣真够了么？你如果没有够，就你那个生活，必定是不对的。（倪柝声全集）		

10/18 周 六 (第 133 日)	读经 王下十三~十四 约四 15~26	【进入事实】 1. 以利沙得了必死的病，这时候是哪一位王来看他？并在他面前如何呼喊他？（王下十三 14） 2. 以利沙要以色列王射箭，他如何称这所要射出的箭？以色列王共射了几箭？为什么以利亚要向他发怒？（王下十三 15~19） 3. 耶罗波安接续约阿施作以色列王，并且收复了一些以色列地。这是应验哪一个先知所说的话？为什么神要拯救他们？（王下十四 23~27） 4. 撒玛利亚妇人问主关于在哪里敬拜的问题，主耶稣如何回答她？（约四 19~24）
	背经 约四 23~24	
【信息摘录】 ➤ 我们事奉神，不能根据于我们的思想，必须根据于我们里面的感觉；不只事情要对，并且作事的源头必须对。像讲道、祷告、读圣经都是对的事，但是，如果你是在自己的思想里来讲道，你是在自己的思想里来祷告，你是在自己的思想里来读圣经，那你是作了对的事情，而你作事的源头却错了，你走的路却错了。弟兄姊妹，我们祷告应该凭里面的感觉来祷告，我们读圣经应该凭里面的感觉来读圣经，我们传福音应该凭里面的感觉来传福音，我们讲道应该凭里面的感觉来讲道。神的儿女最宝贵的一件事，就是他的生活和他的工作，都是凭他里面的感觉的。可能他有不少的缺点，但是他的源头是对的，他的路是对的，至终他能被修理，被带领到蒙神悦纳的地步。所以在事奉的事上，我们所第一要注意的，还不是事情的问题，而是源头的问题；还不是作什么的问题，而是凭什么来作的问题。一切事奉神的事，都该是从灵里出来的。 ➤ 我们读书，完全用头脑是可以的。但是要摸着神，要与神接触，如果是用头脑的话，那就不用错了机关。我们与神接触是要用灵去接触。比方，这里有电，你如果用木棒去接触，是不会传电的；你如果用铜丝去接触，就马上传电。你的祷告，你的读经，你的传福音，你的讲道，如果是像用木棒去接触电，那就不行，因为你用错了东西。我们在属灵的事情上，要仰望神，要看神在我们的灵里到底给我们怎样的感觉，这是我们应该注意的。如果我们在属灵的事情上，一碰着问题，就是头脑在那里转，所有的断案都不过是从我们的思想里出来的，那在神面前就没有属灵的价值。 ➤ 弟兄姊妹，属灵的事是要凭你里面的感觉来作的。当你跪在床前祷告的时候，你觉得里面有话，你就祷告出来，这样，你越祷告就越觉得摸着神。但是当你祷告正好的时候，你的头脑忽然一转，你就祷告不下去了，你就没有话了。当你以灵以真祷告的时候，就像用铜丝去触电一样，是传电的；但是当你用头脑去祷告的时候，就像拿木棒去触电一样，一点不行。一个属灵的人，就是用灵去摸属灵的事，用灵去摸神的人。一个在神面前堕落的人，他的行事为人，不过是凭他自己怎么想怎么说，怎么想就怎么作。 （十二篮，第四辑，在灵里事奉神）		